
  
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Το Υπουργείο Εξωτερικών, σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, 

διοργανώνει Συνέδριο για την Ανοικοδόμηση της Ουκρανίας, στις 15 Φεβρουαρίου 2024.  

Στόχος του Συνεδρίου είναι η ανάδειξη της πολιτικής δέσμευσης και αλληλεγγύης της 

Ελλάδας προς την Ουκρανία, αναγνωρίζοντας τον σημαντικό ρόλο του ιδιωτικού τομέα. 

Δέουσα έμφαση θα δοθεί στην ανάγκη συμβολής του ιδιωτικού τομέα στην ανάκαμψη και 

πράσινη, κοινωνική και ψηφιακή μετάβαση της Ουκρανίας, υπό το πρίσμα της επιδίωξης 

ενός πιο βιώσιμου μέλλοντος, καθώς η χώρα βαδίζει σε βασικές μεταρρυθμίσεις, στο πλαίσιο 

της υποψηφιότητάς της για ένταξη στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Το Συνέδριο εντάσσεται στην συνολική προσπάθεια της χώρας μας να συνδράμει στις 

προσπάθειες περαιτέρω εκσυγχρονισμού της Ουκρανίας, ενδεικτικά μέσω ενίσχυσης των 

κοινωνικών υποδομών, προώθησης της ψηφιοποίησης και βελτίωσης της συνδεσιμότητας 

ενέργειας και μεταφορών. Η «Διευκόλυνση» της ΕΕ για την Ουκρανία (Ukraine Facility) 

αναμένεται να συμβάλει στην προώθηση των επενδύσεων και στην κάλυψη ασφαλιστικού 

κινδύνου. 

Στο Συνέδριο έχουν προσκληθεί υψηλόβαθμοι αξιωματούχοι από την Ελλάδα, την Ουκρανία 

και την ΕΕ, εμπειρογνώμονες από Πολυμερείς Αναπτυξιακές Τράπεζες (Multilateral 

Development Banks/MDBs) και εκπρόσωποι επιχειρήσεων, προκειμένου να ενημερώσουν 

τον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα της χώρας μας σχετικά με τις προοπτικές και προκλήσεις της 

ανοικοδόμησης. 

Κατά την διάρκεια του Συνεδρίου, θα διερευνηθούν οι πολύπλευρες προκλήσεις και ανάγκες 

της Ουκρανίας, καθώς και οι σχετικές επιχειρηματικές ευκαιρίες σε ευρύ φάσμα τομέων, 

συμπεριλαμβανομένων των κατασκευών, των μεταφορών, της εφοδιαστικής αλυσίδας, της 

ενέργειας, των τεχνολογιών πληροφορικής και της υγείας. 

Το Συνέδριο θα λάβει χώρα στο κτίριο του Υπουργείου Εξωτερικών επί της οδού     

Ακαδημίας 1 (στο Αμφιθέατρο «Κρανιδιώτης», όροφος -1). Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

δηλώσουν συμμετοχή στον υπερσύνδεσμο https://forms.gle/f36XeryoZwcbp19C6 έως την 

Τετάρτη, 7 Φεβρουαρίου 2024.  

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με τους: κα Κάτια 

Γκίκιζα, Σύμβουλο ΟΕΥ Α΄ (τηλ.: 210 368 2111) ή κ. Γεώργιο Ψυχογιό, Γραμματέα ΟΕΥ Γ΄ 

(τηλ.: 210 368 2136). Επισημαίνεται ότι για την είσοδο στο κτίριο κατά την ημέρα της 

εκδήλωσης, θα ζητηθεί από τους συμμετέχοντες να επιδείξουν αστυνομική ταυτότητα. 

Επισυνάπτεται η ημερήσια διάταξη του Συνεδρίου. 

  Με εκτίμηση 

 

Πρέσβυς (ε.τ.) Σπυρίδων Λαμπρίδης 

Ειδικός Απεσταλμένος για την Ουκρανία 

 

https://forms.gle/f36XeryoZwcbp19C6

